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Câu 1. (1,5 điểm)

a) Viết tập hợp A các số nguyên âm lớn hơn -30 là bội của 10.
b) Sắp xếp các số sau theo thứ tự giảm dần: 
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Câu 2. (2,0 điểm) Thực hiện các phép tính sau (tính hợp lý nếu có thể):
a) 
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d) 
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Câu 3. (2,0 điểm)  Tìm x biết:

a) 
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Câu 4. (1,5 điểm)
Tổng kết năm học ba lớp 6A, 6B, 6C có 70 em đạt học sinh giỏi. Số học sinh  giỏi của lớp 6C bằng 
[image: image10.wmf]2

7

 tổng số học sinh giỏi của cả ba lớp và bằng 80% số học sinh giỏi của lớp 6B. Tính số học sinh giỏi của mỗi lớp?
Câu 5. (2,5 điểm)
Trên một nửa mặt phẳng bờ có chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a) Tính 
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.
b) Vẽ Om là tia phân giác của 
[image: image14.wmf]·
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. Góc 
[image: image15.wmf]xOm

 là góc nhọn, góc vuông hay góc tù? Vì sao?
c) Gọi On là tia đối của tia Oy. Tia Ox có là tia phân giác của góc 
[image: image16.wmf]zOn

 không? Vì sao?
Câu 6. (0,5 điểm) 
Cho 
[image: image17.wmf]=+++++
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. Chứng tỏ rằng 
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 không phải là số nguyên.
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	b) 0,75 điểm


	
	
	Các số sắp xếp theo thứ tự giảm dần:
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	b) 0,5 điểm
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	c) 0,5 điểm
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	d) 0,5 điểm
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	a) 0,5 điểm
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	Câu 4

(1,5 điểm)
	
	Số học sinh Giỏi  của lớp 6C là:
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	Số học sinh Giỏi  của lớp 6B là:
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	Câu 5
(2,5 điểm)
	* Vẽ hình 0,5 điểm
Vẽ hình đúng (hình 1)
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Hình 2
	0,5

	
	a) 0,75 điểm

	
	
	Lập luận Oz nằm giữa Ox và Oy
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	b) 0,75 điểm

	
	
	Tia Om là tia phân giác của góc yOz nên tính được 
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	Chỉ ra ra tia Oz nằm  giữa hai Ox và Om 
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	Từ đó  tính 
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	Tính được 
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	Chỉ ra được tia Ox nằm giữa hai tia Oz và On

Từ (1) và (2) kết luận tia Ox là tia phân giác của góc zOn
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	Câu 6

(0,5 điểm)
	
	Ta có:
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Từ (1) và (2) suy ra 
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